

你在看我·我在看世界 国外深度游

今日目的地
日本

A19
郑州晚报

“西方人在辽阔的空间里寻求安定，而日本人却在狭窄的空间里找到宁静。”



这是属于一个人的狂欢，一个人的世界。近来，日本商家在各个行业专门推出“一个人的服务”，为偏爱独处的日本人提供了新的生活方式：一个人的卡拉OK、一个人的烤肉店、一个人高尔夫……成为日本社会一道独特的风景。

一个人吃饭 一个人唱歌 一个人烤肉 一个人高尔夫 日本兴起“一个人的服务”

“ONE卡拉”，只有3平方米的小房间

一台点唱机，一个大屏幕，在一间小房间，一个小女孩戴着耳机悠然自得地唱歌，她不用顾虑其他人，想唱什么就唱什么。高感知度的麦克风，加上从耳机中传来的音乐，再配上自己的声音，让人感觉是一名歌星正在录制唱片。

和普通的卡拉OK不同，这个小房间只有3平方米，是现在日本最流行的卡拉OK店，只供一

个人使用。这家店设有24个这样的小房间。日本人给这样的店铺起了个昵称，叫做“ONE卡拉”。

相比普通的卡拉OK店，这里的费用也较高。能容纳数人的普通卡拉OK房间，白天最便宜为一小时100日元，而这家卡拉OK店白天一个小时收费600日元(约合48元人民币)，晚上一个小时的费用高达1100日元。尽管如此，还

是供不应求，客人经常需要排队等候。

从20多岁的大学生，到50岁左右的工薪白领，顾客涉及各个层次人群。他们认为一个人来这里很放松，既不必看上司的脸色，也不用在意朋友的感觉，十分惬意。还有不少人想唱歌，却又不好意思在他人面前献丑，这种“ONE卡拉”正好提供了这样一个平台。

“一个人”餐厅，想吃就吃舒服惬意

“一个人”专属服务在餐饮行业也非常流行。

日本饭店以前都安排至少能容纳两个人的餐桌，多为那些结伴而来的就餐者准备，这让很多想独自一人用餐的人望而却步。尤其是日本拉面店，座位空间狭窄，顾客常围着做面条的厨师并排而坐，人们一抬头就能看到旁边的人吃

什么，稍不小心又可能碰到他人，很是不便。此外，这样的拉面店以男性客人居多，很多单身女性虽然很喜欢吃拉面，却不好意思进来。考虑到这些因素，拉面店在座位和座位之间打上隔板，形成了相对独立的个人空间，让吃面的人互不干扰，受到了广泛欢迎。

东京还有一家个人专用烤肉店，店名就叫

“一个人”。店内所有的房间都是半开放的小区域，只供一名客人用餐。每个房间桌上有一台专用烤炉。考虑到独身顾客不希望与人接触，点菜方式都是表格制，客人只需在想吃的菜旁边画钩后给服务员即可。每张桌子上设有呼唤服务员的按钮，有需要时只需按动按钮。闲暇之时，一个人可以边听音乐，边品尝美食。

内向的生活 精致细腻

个人服务在日本越来越受青睐，服务的范围也在不断扩大。除了餐饮业，还有个人专用高尔夫球服务、独身之旅、一个人的咖啡馆等。另外，日本单身人士越来越多，希望一人独处已成为一种很大的需求，这让商家自然有了新的市场。

由于民族形成、历史发展以及地理条件原因，日本人的性格复杂而又极端化。美国学者著《菊与刀》一书来形容日本人“对内有序尚礼、对外逞强好斗”的矛盾性格。日本人敏感而又拘谨，懂礼节而又礼貌得过分，他们非常介意他人的目光和感受，认为只要和别人在一起，总要让对方优先，这被看成是一种美德，一人独处时他们才能倍感放松。

西方人在辽阔的空间里寻求安定，而日本人却在狭窄的空间里找到宁静。外界形容日本人是将大千世界融于一把扇子，一席酒宴，一盒盆景之中。日本人的一生，仿佛都是在极度忍耐中度过，在狭小的居酒屋、榻榻米式的房间享受一丝喘息与解放。

综合《环球时报》、《都市快报》

HONDA
The Power of Dreams

富于未来感和震撼感的全息座舱 前瞻时代·让未来驶入您视界

承载智慧结晶，令人如此期待！
凝聚精华，第九代CIVIC(思域)以未来感的数字化多层次仪表盘、智能化多功能显示系统及ECON(智能化绿色节能辅助系统)等领先科技，为您呈现叹为观止的全息座舱。
此刻，未来即在您的眼前！诸多先进魅力，恭迎您的品鉴。

思域
第九代 CIVIC

东风本田汽车有限公司
客服热线：800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn

详情敬请垂询东风 Honda 各特约销售服务店。

郑州 双仪店
华林店
港源店

郑州市中州大道与天伦路交汇处向西200米
郑州市中原西路112号
郑州花园路北段与开元路交叉口南50米路西

销售热线：0371-967 666
销售热线：0371-67777999
销售热线：0371-63382000

售后热线：0371-967 666
售后热线：0371-67777888
售后热线：0371-63382800

东风 HONDA
信念 突破 远界

思域 CIVIC

CR-V

思铂睿 SPIRIOR

思域 CIVIC HYBRID 混合动力

东风本田汽车有限公司
客服热线：800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn